
FLYING light XS33-0

FLYING appears to float in the room due to its particularly flat and elegant form. This is made possible
thanks to the innovative and extremely thin XT-S light panel which creates an optimal, de-glared direct and
indirect light. FLYING is the ideal luminaire for universal room, desk and table lighting.
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FLYING light
XS33-0

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Lamp holder LED 
warmDIM Yes
Light emission 50% direct / 50% indirect 
Luminaire luminous flux 6000 lm
Colour temperature 2200 K - 3500 K
Colour rendering index (CRI) >80 
Rated voltage (range) 220-240 V / 120 V 
Power consumption (maximum) 70 W
Energy efficiency A - A++ 
Dimmable Yes
Type of Dimmer Casambi 
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FLYING rosé
XS33-3

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Adjustable colour temperature Yes
Height adjustable Yes
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FLYING rosé
XS33-3

TECHNISCHE DATEN
Farbtemperatur steuerbar Ja
Höhenverstellbar Ja
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FLYING light XS33-0

FLYING scheint durch die besonders flache und elegante Form im Raum zu schweben. Möglich ist dieses
durch das innovative und besonders dünne Lichtpaneel XT-S. Dieses schafft eine optimale Entblendung
nach unten und oben. FLYING ist so die ideale Leuchte für den universellen Einsatz in der Raum- und
Tischausleuchtung. 
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FLYING light
XS33-0

TECHNISCHE DATEN
Fassung / Leuchtmittel LED 
warmDIM Ja
Lichtaustritt 50% direkt / 50% indirekt 
Leuchtenlichtstrom 6000 lm
Farbtemperatur 2200 K - 3500 K
Farbwiedergabeindex (Ra) > 80 
Nennspannung von/bis 220-240 V / 120 V 
Leistungsaufnahme (max.) 70 W
Energieeffizienz A - A++ 
Dimmbar Ja
Art der Dimmung Casambi 
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FLYING dark XS33-1

FLYING appears to float in the room due to its particularly flat and elegant form. This is made possible
thanks to the innovative and extremely thin XT-S light panel which creates an optimal, de-glared direct and
indirect light. FLYING is the ideal luminaire for universal room, desk and table lighting.
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FLYING dark
XS33-1

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Lamp holder LED 
warmDIM Yes
Light emission 50% direct / 50% indirect 
Luminaire luminous flux 6000 lm
Colour temperature 2200 K - 3500 K
Colour rendering index (CRI) > 90 
Rated voltage (range) 220-240 V / 120 V 
Power consumption (maximum) 70 W
Energy efficiency A - A++ 
Dimmable Yes
Type of Dimmer Casambi 
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FLYING dark XS33-1

FLYING scheint durch die besonders flache und elegante Form im Raum zu schweben. Möglich ist dieses
durch das innovative und besonders dünne Lichtpaneel XT-S. Dieses schafft eine optimale Entblendung
nach unten und oben. FLYING ist so die ideale Leuchte für den universellen Einsatz in der Raum- und
Tischausleuchtung. 
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FLYING dark
XS33-1

TECHNISCHE DATEN
Fassung / Leuchtmittel LED 
warmDIM Ja
Lichtaustritt 50% direkt / 50% indirekt 
Leuchtenlichtstrom 6000 lm
Farbtemperatur 2200 K - 3500 K
Farbwiedergabeindex (Ra) > 90 
Nennspannung von/bis 220-240 V / 120 V 
Leistungsaufnahme (max.) 70 W
Energieeffizienz A - A++ 
Dimmbar Ja
Art der Dimmung Casambi 
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FLYING rosé
XS33-3

DONNEES TECHNIQUES
Température de couleur réglable Oui
Réglagle en hauteur Oui
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FLYING light XS33-0

FLYING semble flotter dans la pièce grâce à sa forme particulièrement fine et élégante. Cela est rendu
possible grâce au panneau lumineux XT-S particulièrement innovatif et très fin. Il permet un éclairage non
éblouissant, à la fois vers le haut et vers le bas. FLYING est le luminaire idéal pour éclairer tous types de
pièces, bureaux ou tables. 
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FLYING light
XS33-0

DONNEES TECHNIQUES
Douille / source lumineuse LED 
warmDIM Oui
Flux lumineux sortant 50% direct / 50% indirect 
Flux lumineux du luminaire 6000 lm
Température de couleur 2200 K - 3500 K
Rendu des couleurs (CRI) > 80 
Tension nominale de / jusqu'à 220-240 V / 120 V 
Puissance consommée (maximal) 70 W
Classe énergétique A - A++ 
Dimmable Oui
Type de variation Casambi 
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FLYING dark XS33-1

FLYING semble flotter dans la pièce grâce à sa forme particulièrement fine et élégante. Cela est rendu
possible grâce au panneau lumineux XT-S particulièrement innovatif et très fin. Il permet un éclairage non
éblouissant, à la fois vers le haut et vers le bas. FLYING est le luminaire idéal pour éclairer tous types de
pièces, bureaux ou tables. 
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FLYING dark
XS33-1

DONNEES TECHNIQUES
Douille / source lumineuse LED 
warmDIM Oui
Flux lumineux sortant 50% direct / 50% indirect 
Flux lumineux du luminaire 6000 lm
Température de couleur 2200 K - 3500 K
Rendu des couleurs (CRI) > 90 
Tension nominale de / jusqu'à 220-240 V / 120 V 
Puissance consommée (maximal) 70 W
Classe énergétique A - A++ 
Dimmable Oui
Type de variation Casambi 
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